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ВСТУПНЕ СЛОВО 
ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА ТА ГОЛОВИ РЕДАКЦІЙНОЇ РАДИ

Шановні читачі!
Вже рік ми спілкуємося з вами в новому форматі на сторінках най-

поважнішого та найстарішого юридичного журналу “Право України”. 
Разом із вами ми спробували надати нашому часопису нове дихання, за-
проваджуючи сучасні світові підходи до фахової періодики. Щиро вдяч-
ні, що ви сприйняли та активно долучилися до цієї роботи. Разом із вами 
ми запровадили новий європейський дизайн журналу, подвійне сліпе ре-
цензування, підняли вимоги до рівня матеріалів, оновили склад наукової 
та редакційної ради, а також запровадили низку інших новацій. Ми на-
магалися пропонувати вашій увазі надзвичайно цікаві та актуальні теми 
для обговорення, надавати вам можливість висловитися, полемізувати 
та брати участь у наукових дискусіях на сторінках нашого журналу.

Однак всього цього не було б без вас, наші шановні автори та читачі. 
Особливу увагу хочемо висловити членам, які надають велику допомо-
гу нашому журналу, беруть постійну участь у рецензуванні матеріалів, 
виступають координаторами номерів та усіляко сприяють нашій спів-
праці.

Олександр Святоцький
головний редактор 
юридичного журналу “Право України”,
доктор юридичних наук, професор,
академік НАПрН України,
заслужений юрист України

Руслан Стефанчук
голова Редакційної ради

юридичного журналу “Право України”,
доктор юридичних наук, професор,

член-кореспондент НАПрН України,
заслужений діяч науки і техніки України
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ВСТУПНЕ СЛОВО ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА ТА ГОЛОВИ РЕДАКЦІЙНОЇ РАДИ

У новому році ми докладемо усіх зусиль для подальшої інтеграції жур-
налу “Право України” до світової наукової спільноти. Цей рік ми хотіли 
б присвятити питанням правової доктрини. Адже саме формування на-
ціональної доктрини повинно стати надійним підґрунтям усіх майбутніх 
позитивних перетворень у країні. Сьогодні тільки наука може напрацю-
вати інструментарій, необхідний для якісного законодавства та право-
застосовної практики. Тому особливу уваги ми хочемо приділити саме 
формуванню нової доктринальної парадигми розвитку держави та права 
в Україні.

Ми розпочинаємо 2019 р. із номера, який присвячений питанням 
доктрини приватного права, і це невипадково. Цього року виповнюєть-
ся 15 років із дня набрання чинності Цивільного кодексу України, який 
без перебільшення називають “малою Конституцією держави”. Адже це 
саме та кодифікація, яка закладає основу громадського ладу та суспіль-
ної довіри. Водночас, мабуть, прийшов час переосмислити те, що нам 
вдалося, а що не дуже, які норми виправдали покладені на них сподіван-
ня, а які потребують доопрацювання. Тому ми надаємо слово провідним 
фахівцям у сфері цивільного права.

Не менш цікавими та змістовними будуть й інші номери. Щиро за-
прошуємо вас долучатися до створення видання, адже тільки разом ми 
зможемо продовжити кращі традиції професійної наукової періодики 
на сторінках юридичного журналу “Право України”.


